
Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU  STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU OD 19.11.2019. DO 15.02.2020. 

 

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Poslovni broj spisa: St-269/2018 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Stečajna masa iza TIHI DOM d.o.o. u stečaju, OIB: 81164570456,  Zagreb,                         

Zdenački zavoj 14 

     

I.TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 19. studenog 2019. godine do 15.  

veljače  2020. godine  

Stanje novčanih sredstava na računu na dan izrade izvješća prethodnog tromjesečnog 

razdoblja iznosi: 2.219,22 kn 

U razdoblju za koje se podnosi izvješće plaćeni su troškovi: 

- bankarske naknade: 131,39 kn 

Stanje novčanih sredstava na dan izrade izvješća iznosi: 2.087,83 kn 

 

SUDSKI POSTUPCI U TIJEKU: 

Upravni postupak:  Rješenjem Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, 

Samostalni sektor za nadzor i predstavke, Služba za inspekcijski nadzor, Klasa:UP/I-550-

06/18-07-17, URBROJ: 519-07-2/5-17-2, od 2. veljače 2018. godine, Ustanovi TIHI DOM, 

dom za starije i nemoćne osobe, OIB 17990889358, određena je mjera da vršitelj dužnosti 

ravnatelja obvezno podnese Trgovačkom sudu u Splitu zahtjev za provedbu postupka 

likvidacije Ustanove TIHI DOM, u roku od 8 dana od primitka ovog rješenja, te je obvezan 

izvijestiti Ministarstvo o provedenoj mjeri i dostaviti odgovarajuću dokumentaciju protokom 

utvrđenog roka.  

U razgovoru s Antom Kukočom, odvjetnikom iz Splita koji zastupa ranijeg zakonskog 

zastupnika stečajnog dužnika Mirka Jurčevića stečajni upravitelj je saznao da je na 

navedeno Rješenje Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku upućena 

žalba te da USTANOVA TIHI DOM i dalje radi. 

Upravni sud  je prekinuo upravni spor dok se ne završi stečajni postupak, te je ujedno donio 

rješenje kojim se odgađa izvršenje rješenja Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku do pravomoćnog okončanja upravnog spora. 

 

II. STANJE STEČAJNE  MASE  

Stečajnu masu čini: 

USTANOVA TIHI DOM, dom za starije i nemoćne osobe Trogir (Grad Trogir) Kneza 

Domagoja 9/A, OIB:  17990889358. 



Stečajni dužnik  je osnivač i jedini član Ustanove Tihi dom, OIB:17990889358, dom za starije 

i nemoćne osobe u Trogiru ,Kneza Domagoja 9/A.  

 

USTANOVA TIHI DOM obavlja djelatnost te u okviru stalnog smještaja pruža usluge 

stanovanja, prehrane, održavanje osobne higijene, brige o zdravlju i njege, radnih aktivnosti i 

korištenja slobodnog vremena, starijim i nemoćnim osobama, te usluge poludnevnog i 

cjelodnevnog boravka i usluga pomoći i njege u kući starijim i nemoćnim osobama. 

Vrijednost USTANOVE TIHI DOM – stečajni upravitelj je predložio napraviti   procjenu po 

ovlaštenom sudskom vještaku. 

Stečajni upravitelj je uputio  dopis 7. listopada  2019. godine Mirku Jurčeviću  zastupanog po 

opunomoćeniku Anti Kukoču, odvjetniku iz Splita da se izvrši procjena vrijednosti stečajne 

mase  (u ovom slučaju   udjela u USTANOVA TIHI DOM, dom za starije i nemoćne osobe, 

Trogir, Kneza Domagoja 9/A, OIB: 17990889358). 

Stečajni upravitelj je uputio  Mirka Jurčevića  zastupanog po opunomoćeniku Anti Kukoču, 

odvjetniku iz Splita da je potrebno napraviti ugovor  o prijenosu tražbina s Republika Hrvatska, 

Ministarstvo financija  na Mirka Jurčevića  kako bi Mirko Jurčević stupio na mjesto vjerovnika 

jer je isti izvan stečajnog postupka podmirio tražbine  Ministarstva financija. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

Daljnje radnje koje će se poduzeti ovise o odgovoru Mirka Jurčevića  zastupanog po 

opunomoćeniku Anti Kukoču, odvjetniku iz Splita  na prijedlog stečajnog upravitelja da se 

izvrši prijenos tražbina s Republika Hrvatska, Ministarstvo financija na Mirka Jurčevića i 

napravi procjena vrijednosti stečajne mase. 

 

Mjesto i datum:      Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 15. veljače 2020.     Renato Sabljić 
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